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I. Загальні положення 
1.1. Провадження освітньої діяльності в Державному науково-дослідному 

інституті випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки (далі – 
ДНДІ ВС ОВТ) здійснюється відповідно до ліцензії для впровадження освітньої 
діяльності на третьому освітньо-науковому рівні з підготовки здобувачів вищої 
освіти ступеня доктора філософії, виданої Міністерством освіти і науки України 
(наказ МОН України від 24 травня 2023 року № 182-л (вперше)). 

Підготовка докторів наук здійснюється згідно з рішенням науково-
технічної ради ДНДІ ВС ОВТ від 27 червня 2023 року протокол №  7 і відповідно 
до наказу начальника ДНДІ ВС ОВТ від 03 липня 2023 року № 18/ад. 

1.2. Правила прийому до докторантури та ад’юнктури ДНДІ ВС ОВТ 
у 2024 році (далі – Правила прийому) розроблені відповідно до Закону України 
“Про вищу освіту” (зі змінами) від 01 липня 2014 року № 1556-VII, Закону 
України “Про наукову і науково-технічну діяльність” від 26 листопада 2015 року 
№ 848-VIII, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року 
№ 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року 
№ 502), Особливостей підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії та наукового ступеня доктора наук у вищих військових навчальних 
закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, наукових 
установах Міністерства оборони України, що затверджені наказом Міністерства 
оборони України від 09 грудня 2022 року № 424 і Плану прийому до докторантур 
та ад’юнктур вищих військових навчальних закладів, військових та навчальних 
підрозділів закладів освіти, наукових установ системи Міністерства оборони 
України на 2024 рік. 

Правила прийому визначають умови прийому, проведення вступних 
випробувань, порядок відбору і зарахування кандидатів на навчання 
до докторантури та ад’юнктури ДНДІ ВС ОВТ. 

Затверджені правила прийому до докторантури та ад’юнктури діють 
до набуття чинності Правил прийому на 2025 рік. 

1.3. ДНДІ ВС ОВТ оголошує прийом на підготовку фахівців із вищою 
освітою за освітнім ступенем доктора філософії. 

До ад’юнктури ДНДІ ВС ОВТ на конкурсній основі приймають офіцерів 
Збройних Сил України, незалежно від статі, віком до 45 років включно, 
які перебувають на військовій службі, мають освітній ступінь магістра (освітньо-
кваліфікаційний рівень спеціаліста), виявили здібності до наукової або науково-
технічної діяльності.  

До ад’юнктури можуть приймати офіцерів безпосередньо після закінчення 
навчання у вищих військових навчальних закладів (далі – ВВНЗ) системи 
Міністерства оборони України, які отримали стратегічний рівень військової 
освіти (віком до 47 років) або оперативний рівень військової освіти за умови, 
якщо вони виявили відмінні здібності в навчанні й схильність до наукової роботи 
за рекомендаціями вчених рад ВВНЗ де вони навчалися. 
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1.4. У ДНДІ ВС ОВТ здійснюється підготовка наукових кадрів вищої 
кваліфікації (докторів наук) через докторантуру з метою завершення роботи над 
науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки 
публікацій до захисту для здобуття ступеня доктора наук. 

До докторантури ДНДІ ВС ОВТ для розробки докторських дисертацій 
у галузі знань “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону” 
приймаються особи офіцерського складу віком до 50 років, які мають ступінь 
доктора філософії (кандидата наук), наукові здобутки, опубліковані праці 
з обраної спеціальності (зокрема публікації в міжнародних реферованих 
журналах, індексованих у наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня 
наукової кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені) і наукові результати, 
що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії 
чи наукової доповіді за сукупністю статей.  

Під час особливого періоду граничний вік кандидатів для вступу 
до докторантури за галуззю знань “Воєнні науки, національна безпека, безпека 
державного кордону” збільшується до 53 років. 

1.5. Вік осіб офіцерського складу, зазначений у правилах прийому, 
визначається станом на 31 грудня року вступу. 

1.6. У ДНДІ ВС ОВТ навчання в ад’юнктурі здійснюється за 
спеціальностями та освітньо-науковими програмами, зазначеними в Додатку 1 
до цих Правил.  

Підготовка в докторантурі ДНДІ ВС ОВТ здійснюється за 
спеціальностями, зазначеними в Додатку 1 до цих Правил прийому. 

1.7. Нормативний строк підготовки доктора філософії в ад’юнктурі 
становить чотири роки, а підготовка доктора наук у докторантурі – два роки.  

1.8. Офіцери, які раніше навчалися в ад’юнктурі та докторантурі 
за державним замовленням і не захистилися або були відраховані достроково, 
мають право на повторний вступ до ад’юнктури чи докторантури за державним 
замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на їх підготовку, 
у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку. 

1.9. Фінансування підготовки здобувачів здійснюється за державним 
замовленням за рахунок видатків державного бюджету. 

II. Організація прийому
2.1 ДНДІ ВС ОВТ до 30 грудня року, що передує року вступу оголошує 

про прийом до ад’юнктури та докторантури із зазначенням правил прийому на 
офіційному вебсайті. 

2.2. Для проведення прийому до ад’юнктури в ДНДІ ВС ОВТ створюється 
приймальна комісія, склад якої затверджується начальником ДНДІ ВС ОВТ, 
який є головою цієї комісії. 

Усі питання, пов’язані з прийомом на навчання, вирішуються на засіданнях 
приймальної комісії. 

2.3. Апеляції вступників до ад’юнктури та спірні питання розглядає 
апеляційна комісія, склад і порядок роботи якої затверджується наказом 
начальника ДНДІ ВС ОВТ. Апеляції на результати вступного випробування 
подаються особисто вступником у день оголошення результатів відповідного 
вступного випробування, а їх розгляд апеляційною комісією здійснюється не 
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пізніше наступного робочого дня після її подання у присутності вступника. 
2.4. Для проведення вступних випробувань до ад’юнктури утворюються 

предметні комісії, до складу яких входить 3-5 осіб, які призначаються наказом 
начальника ДНДІ ВС ОВТ. 

До складу предметних комісій включаються доктори філософії (кандидати 
наук) та доктори наук, які здійснюють наукові дослідження за відповідною 
спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової 
програми. Також можуть бути призначені і представники інших ВВНЗ (наукових 
установ) системи Міністерства оборони України, з якими укладені договори про 
ведення спільної наукової діяльності або спільного наукового керівництва 
дослідженнями та спільного виконання освітньо-наукової програми, або якщо 
здійснюється підготовка докторів філософії за освітньо-науковою програмою, 
узгодженою між ДНДІ ВС ОВТ і ВВНЗ (НУ). 

До складу комісії з іноземної мови можуть входити особи, які не мають 
наукового ступеня і вченого звання, але вільно володіють відповідною 
іноземною мовою, що підтверджується відповідними сертифікатами і можуть 
кваліфіковано оцінити рівень знань відповідної мови вступником. 

2.5. Рішення про допуск до вступних випробувань кандидатів на навчання 
в ад’юнктурі виноситься приймальною комісією ДНДІ ВС ОВТ за результатами 
вивчення їх особових справ, розгляду реферату чи поданих наукових праць 
з обраної спеціальності. Рішення доводять до кандидата не пізніше двох місяців 
до початку вступних випробувань. 

Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до складання 
вступних випробувань до ад’юнктури у зв’язку з недотриманням вимог щодо 
оформлення документів або їх неподання у встановлений для цього термін. 

III. Терміни прийому документів, вступних випробувань і зарахування
на навчання 

3.1. Прийом рапортів і документів, відбір вступників, вступні 
випробування, конкурсний відбір і зарахування на навчання здійснюються в такі 
строки: 

Таблиця 1 
Основні етапи та дати вступної кампанії 

Прийом рапортів і документів 01.12.2023 – 01.02.2024 
Відбір вступників на навчання 01.02.2024 – 15.04.2024 
Проведення вступних випробувань 17.06.2024 – 21.06.2024 
Конкурсний відбір до 08.07.2024 
Зарахування на навчання до 31.08.2024 

IV. Порядок подачі документів
4.1. Офіцери, які виявили бажання вступити до ад’юнктури, до 01 лютого 

2024 року особисто подають за підпорядкованістю рапорт на ім’я командира 
військової частини, у якому вказують: військове звання, прізвище, ім’я та по 
батькові, займану посаду, дату народження, попередню військову освіту, 
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спеціальність, за якою бажають навчатися. 
До рапорту додаються: 
копія паспорту громадянина України; 
копія картки фізичної особи – платника податків; 
копії документів державного зразка про здобуті рівні вищої освіти 

та додатків до них; 
список опублікованих наукових праць і винаходів з обраної спеціальності 

(за наявності) або наукова доповідь чи реферат з обраної спеціальності в рамках 
тематики майбутньої дисертаційної роботи; 

службова характеристика; 
копія службової картки; 
витяг з послужного списку; 
довідка із зазначенням штатно-посадової категорії посади, на якій 

проходить службу офіцер, та тарифного розряду; 
за наявності копії документів, що засвідчують право на нарахування 

додаткових балів за наукові та службові досягнення (табл. 2); 
для офіцерів, які вступають до ад’юнктури безпосередньо після закінчення 

вищого військового навчального закладу, що здійснює підготовку за 
стратегічним та (або) оперативним рівнями військової освіти – рекомендація 
вченої ради вищого військового навчального закладу (де навчався). 

Диплом про вищу освіту, висновок військово-лікарської комісії подаються 
вступником особисто під час прибуття до ДНДІ ВС ОВТ для складання вступних 
випробувань.

Особові справи офіцерів, які затверджені кандидатами для вступу до 
ад’юнктури, їх службові картки та навчальні справи, а також витяг 
із затвердженого рішення військової ради (комісії з питань проходження 
військової служби) видів Збройних Сил України, структурних підрозділів 
апарату Міністерства оборони України або Генерального штабу Збройних Сил 
України до 15 квітня 2024 року подаються до ДНДІ ВС ОВТ. 

4.2. Для вступу до докторантури вступник подає: 
рапорт на вступ до докторантури;  
розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або 

інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів 
проведених досліджень до захисту; 

копію диплому про присудження наукового ступеня доктора філософії 
(кандидата наук); 

список опублікованих наукових праць і винаходів; 
службову характеристику; 
письмову характеристику наукової діяльності кандидата, складену 

доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим 
працівником відповідного ВВНЗ (НУ), зі згодою бути науковим консультантом 
у разі його вступу до докторантури. 

V. Вступні випробування 
5.1. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних випробувань: 
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з філософії (в обсязі навчальної програми для закладів вищої освіти); 
з іноземної мови (англійська, німецька, французька) за програмою, яка 

відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або 
аналогічного рівня. 

Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним 
сертифікатом тестів TOEFL або International English Language Testing System або 
сертифікатом Cambridge English Language Assessment; німецької мови – дійсним 
сертифікатом TestDaf; французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або 
DALF, звільняється від складання вступного випробування з іноземної мови. Під 
час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються 
до результатів вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом; 

зі спеціальності (в обсязі освітньої програми освітнього ступеня “магістр” 
з відповідною спеціальністю). 

Офіцерам, які вступають до ад’юнктури зі спеціальності, віднесеної 
до іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра 
(спеціаліста), за рішенням приймальної комісії можуть бути призначені 
додаткові вступні випробування, які складається в першу чергу. За результатами 
його складання приймається рішення про допуск до вступних випробувань зі 
спеціальності. 

Результати додаткового випробування зі спеціальності до розрахунку 
конкурсного балу вступника не входять. 

5.2. Результати вступних випробувань до ад’юнктури дійсні для вступу 
до ад’юнктури протягом одного календарного року. 

5.3. Вступники, які без поважних причин не з’явились на вступні 
випробування у визначені терміни про які було повідомлено встановленим 
порядком або отримали незадовільну оцінку, до подальшого складання вступних 
випробувань та участі в конкурсному відборі не допускаються.  

VI. Конкурсний відбір
6.1. Конкурсний відбір офіцерів на навчання в ад’юнктурі проводиться 

на основі конкурсного балу. 
Конкурсний бал (КБ) відбору вступників розраховується: 

КБ = Кс*ВІС + Кі*ВІМ + Кф*ВІФ + ДБ, 

де Кс, Кі, Кф – вагові коефіцієнти результатів вступних випробувань 
(Кс=0,5; Кі=0,25; Кф=0,25); 

ВІС – результат вступного випробування зі спеціальності (за шкалою 
від 0 до 100 балів); 

ВІМ – результат вступного випробування з іноземної мови (за шкалою 
від 0 до 100 балів); 

ВІФ – результат вступного випробування з філософії (за шкалою від 0 до 
100 балів); 

ДБ – додаткові бали за наукові та службові досягнення з врахуванням 
середнього балу (за чотирибальною шкалою) додатка до диплома, на основі 
якого здійснюється вступ. 
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6.2. Рішення про зарахування додаткових балів за наукові та службові 
досягнення приймає приймальна комісія після вступного випробування 
зі спеціальності (додаток 2). 

6.3. Під час розрахунку середнього бала додатка до диплома враховуються, 
незалежно від форми контролю (вступне випробування, диференційований залік, 
залік), усі підсумкові оцінки з навчальних дисциплін, практик і всіх видів 
атестації за чотирибальною шкалою. 

Для визначення середнього бала додатка до диплома, що не містить оцінок 
у чотирибальній шкалі, застосовують порядок переведення оцінок додатка 
до диплома й атестації відповідно до таблиці 2. 

Таблиця 2 

Порядок переведення оцінок додатка до диплома 
 

Оцінка за чотирибальною 
шкалою 100-бальна шкала Двобальна система оцінювання 

Відмінно (5) 100 
Добре (4) 89 Зараховано 

Задовільно (3) 74 

6.4. Приймальна комісія на підставі результатів вступних випробувань 
до ад’юнктури приймає рішення щодо кожного вступника. 

При однаковому конкурсному балі переважне право при зарахуванні 
до ад’юнктури надається вступникам, які мають: 

вищу оцінку за вступне випробування зі спеціальності; 
вищий середній бал додатка до диплома, на основі якого здійснюється 

вступ. 
6.5. Конкурсний відбір офіцерів на здобуття ступеня доктора наук. 
Структурний підрозділ ДНДІ ВС ОВТ, де планується підготовка 

вступника, протягом місяця з дня надходження документів заслуховує наукові 
доповіді кандидатів на вступ до докторантури, розглядає розгорнуту пропозицію 
щодо підготовки дисертаційного дослідження і голосуванням визначає 
можливість зарахування вступника до докторантури. 

Науково-технічна рада ДНДІ ВС ОВТ у місячний строк розглядає 
висновки структурного підрозділу щодо кожного вступника і приймає рішення 
про його зарахування до докторантури та відповідно до наданої характеристики 
наукової діяльності вступника призначає докторанту наукового консультанта 
з числа штатних наукових працівників ДНДІ ВС ОВТ із ступенем доктора наук 
з відповідної спеціальності. 

VII. Зарахування вступників
7.1. Вступників, які успішно склали вступні випробування, за рейтингом 

зараховують до ад’юнктури на визначену державним замовленням кількість 
місць. 

7.2. Рішення про зарахування вступників приймається на основі розгляду 
рейтингового списку на заключному засіданні приймальної комісії. 
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7.3. Зарахування офіцерів здійснюється наказом Міністра оборони 
України. Витяги з наказів Міністра оборони України надсилаються у 
встановленому порядку через кадрові органи до військових частин, де проходять 
службу офіцери, та є підставою для виключення офіцерів зі списків особового 
складу військових частин. 



Додаток 1 

Перелік спеціальностей та освітньо-наукових програм,  
за якими оголошується прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії та підготовка доктора наук 

у Державному науково-дослідному інституті випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки 

Галузь знань Найменування 
спеціальності 

Освітньо-наукова 
програма 

Наявність 
сертифіката 

про 
акредитацію 

ОНП 

Обсяг прийому 
(державне замовлення) 

Доктор філософії 
Доктор наук Ліцензований обсяг за 

спеціальністю (осіб) 
Денна 
форма 

Вечірня 
форма 

25 Воєнні науки, 
національна безпека, 
безпека державного кордону 

255 Озброєння та 
військова техніка 

Озброєння та 
військова техніка 

немає 8 4 0 1 
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Додаток 2 

Перелік наукових і службових досягнень для отримання додаткових балів 

Наукові та службові досягнення Код Бали 
1 2 3 

Додаток до диплома про вищу освіту, на основі якого здійснюється 
вступ 

ДБ1 Середній 
бал 

Стратегічний рівень військової освіти ДБ2 2 
Патент на винахід за обраною галуззю 
(враховується не більше одного патенту) ДБ3 2 

Деклараційний патент на корисну модель за обраною галуззю знань 
(враховується не більше одного патенту) ДБ4 1 

Наукова стаття за обраною галуззю знань у науковому виданні, 
включеному до Переліку фахових видань України (враховується не 
більше однієї статті)* 

ДБ5 1 

Посвідчення учасника бойових дій ДБ6 1 

Посвідчення про 
нагородження 

державною нагородою 

Звання Герой України ДБ7 4 
орден Богдана Хмельницького, 
орден “За мужність”, 
орден Данила Галицького 

ДБ8 3 

медаль “За військову службу Україні”, 
медаль “За бездоганну службу” ДБ9 2 

Посвідчення про нагородження відзнакою Міністерства оборони 
України (“За зразкову службу”, “Знак пошани”, “За військову 
доблесть”) 

ДБ10 1 

Посвідчення про нагородження відзнакою Головнокомандувача 
Збройних Сил України (нагрудний знак “Хрест Заслуги”, “Хрест 
Хоробрих”, “Срібний Хрест”) 

ДБ11 1 

* якщо видання включене до наукометричних баз Scopus або WoS, додається 1 бал.
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